



奉化发布 奉化头条

今天多云到阴部分有阵雨，夜里阴有阵雨或雷雨，偏南风2-3级，21℃-30℃。
明天阴有阵雨或雷雨，偏南风2-3级。
区气象台7月24日16时发布

总第7812期
今日8版

奉化新闻网
fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

区委理论学习中心组(扩大)会议召开 举行《民法典》专题辅导讲座 开展微型党课主题宣讲 高浩孟主持并讲话

本报讯(记者 许森)昨天下午,区委理论学习中心组(扩大)会议召开,会议第一阶段举行《民法典》专题辅导讲座,第二阶段开展微型党课主题宣讲。区委书记高浩孟主持并讲话。

会议第一阶段由宁波大学法学院副院长何跃军教授,作题为《充分释放〈民法典〉的法治力量》的专题讲座。何跃军教授重点阐述了《民法典》的重要意义、主要内容、贯彻实施等三个方面内容,深入浅出地解读了《民法典》。

高浩孟指出,《民法典》是新中国成立以来第一部以“法典”命名的法律,是一部固根本、稳预期、利长远的基础性法律,是新时代我国社会主义法治建设的重大

成果。要通过学习,引导广大党员领导干部加深对《民法典》的理解和领会,切实把《民法典》学习好、宣传好、贯彻好、执行好,为奉化实现“后来居上、最美最好”提供强有力的民事法治保障。

就学习宣传和贯彻落实《民法典》,高浩孟强调三点意见。一要坚定“两个维护”,增强“尊法典”的思想自觉。各地各部门要站在“两个维护”的政治高度,深刻领悟以习近平同志为核心的党中央推进《民法典》编纂实施的战略意图,充分认识《民法典》在推进治理体系和治理能力现代化中的重要作用,认真抓好《民法典》的贯彻实施,推动法典精神、法治理念、法律规定在奉化落地生根。二要突出“普法为基”,营造“学法典”的浓厚氛围。要广泛开展

《民法典》普法工作,按照“三个讲清楚”“三个阐释好”要求,严格落实“谁执法谁普法、谁主管谁普法、谁服务谁普法”的普法责任,采取通俗易懂的语言和群众喜闻乐见的形式,广泛开展送《民法典》进机关、学校、企业、社区、农村、单位、军营、家庭、网络等活动,真正让人民群众走近《民法典》、了解《民法典》、运用《民法典》,让《民法典》成为全体社会成员共同遵守的行为规范和共同受益的法治保障。三要坚持“依法治区”,提升“用法典”的实施效能。要把《民法典》实施纳入法治政府建设的总体部署,不断提高依法行政能力和水平。各相关部门要结合自身工作职能,认真学习和梳理《民法典》,明确履职尽责边界范围,加强

新旧法律运用衔接,及时清理、修改或废止不符合《民法典》精神的规范性文件。司法机关要把严格规范公正文明执法、提高司法公信力作为维护《民法典》权威的有效手段,深入推进依法行政、严格执法、公正司法,确保群众合法权益得到充分保障,让《民法典》真正普惠于民。

今年,我区选手在省市微型党课比赛中发挥出色、成果喜人,创下我区在历届省市微型党课比赛中的最好成绩。会议第二阶段,获省第十一届微型党课大赛特等奖、市第十二届微型党课大赛一等奖的白杜中心小学教师江丹同志,获市第十二届微型党课大赛三等奖的区中医医院医共体团委书记胡展晨同志,为与会人员作微型党课主题宣讲。

打造宁波湾高质量发展新形象 省人大代表宁波中心组第四小组来奉视察

本报讯(记者 景小芳)7月23日至24日,省人大代表宁波中心组第四小组一行来我区实地视察宁波湾建设情况。市人大常委会代表与选举任免工作委员会主任臧平,省社科联党组书记、副主席郭华巍,市人大常委会副主任王建康、戎雪海,区委书记高浩孟等省人大代表参加活动。区领导周涛、何剑波、胡荣等陪同视察。

视察组一行先后考察了中交未来城科普中心城市展览馆、城市文化中心、宁波湾旅游度假区,并召开座谈会,重点听取我区关于宁波湾建设情况汇报。

座谈会上,代表们充分肯定我区紧扣浙江省大花园建设的滨海元素、主动对接大湾区建设发展战略、坚持区域一体化发展理念及高质量

精细化管理等做法,并围绕如何进一步打造宁波湾高质量发展新形象、助力全省大湾区建设展开深入交流。

省人大代表们在会上表示,此次视察活动大家有四个“想不到”,一是想不到奉化有如此深厚的历史文化底蕴,二是想不到奉化有如此大手笔统筹推进城乡融合发展,三是想不到奉化有如此快速的大城区开发建设成效,四是想不到奉化有如此诱人的美丽宁波湾发展前景。

代表们建议,奉化在宁波湾规划建设过程中要坚持整体化、联动化,主动融入全省大湾区建设。要坚持基础设施建设先行,正确处理大开发与大保护的关系,以此为支撑推动宁波湾实现高质量发展。

水蜜桃甜蜜品鉴会举行

本报讯(记者 袁冰露)7月23日,由区农业农村局主办、宁波广播广告公司承办的“蜜桃乐无边——2020奉化水蜜桃甜蜜品鉴会”在宁波人民广播电台三楼演播厅举行。品鉴会全程“云直播”,观看人次近30万。

品鉴会以“桃味无穷”“声临其境”“活色生香”“触手可及”等4个创意互动篇章开场,在各个环节展示水蜜桃元素。如签到环节随机展示多款蜜桃风味饮料,宁波人民广播电台主持人配音讲述水蜜桃故事

等。现场的互动游戏通过味觉、触觉等感官方式,让参与者与水蜜桃近距离接触,进而体会到奉化水蜜桃的独特之处。

现场设置了水蜜桃甜蜜展示区,陈列摆放了新鲜的水蜜桃和桃胶、桃酒、桃脯等多种水蜜桃衍生品,并邀请多方媒体、渠道、社群代表共同品鉴,零距离感受水蜜桃的香甜味美。“我觉得这个活动非常好,之后我们会在线下市集尝试推广多款蜜桃风味饮料。”“宁波有好货”微信群代表周光耀说。

区城乡规划委员会召开第三次会议 审议并原则通过《奉化区儒江路以南地段控制性详细规划》等方案

本报讯(记者 陈培芳)昨天上午,区委副书记、区长胡永光主持召开区城乡规划委员会2020年度第三次会议,审议并原则通过《奉化区儒江路以南地段控制性详细规划》局部调整等方案,评议《奉化区尚桥火车站周边区域控制性详细规划修编》《奉化高铁站站前功能布局及景观设计》等。

就《奉化区儒江路以南地段控制性详细规划》,会议强调,要以门户枢纽和未来社区定位规划设计儒江路以南片区,按照产城融合发展思路,提升品质、科学布局,导入商业商务区和高精尖产业。并要注重构建区域生态绿化带,根据功能需求和防洪蓄洪标准,优化平面布局,完善区域功能,形成功能齐全、

环境优美、配套设施齐全的宜居宜业区块。

就《奉化区尚桥火车站周边区域控制性详细规划修编》和《奉化高铁站站前功能布局及景观设计》,会议强调,要明确区块发展目标定位,以打造宁波南部交通枢纽、高端商贸制造业和未来人才集聚地为目标,将火车站区域建设与产业发展

紧密联系。要强化业态谋划,主动对接高端制造基地、会展服务、商务交流等业态,招引一批符合城市规划的大项目、好项目,让其成为轨道交通区块重要组成部分,实现多方共赢。要结合奉化实际,留足区块未来发展空间,满足未来提质扩容需求,实现可持续发展,将火车站片区打造成开放发展新高地。

点亮夜经济 让消费“热”起来 蜜桃啤酒嘉年华开幕



本报讯(记者 柳家欢)通讯员 闻佳)昨天晚上,为期5天的2020奉化蜜桃啤酒嘉年华在金光广场开幕,精彩的灯光秀、摇滚乐、街舞等表演吸引了众多市民前来观看和消费。

本活动是区商务局、奉化水蜜桃文化节组委会办公室联合推出的“蜜桃”品牌系列活动之一,旨在点亮城市夜经济,拉动大众消费,打响奉化水蜜桃品牌,助推全域旅游发展。

“这次的啤酒音乐节气氛十足。在炎热的夏夜,听着动感的音乐,喝着冰爽的啤酒,十分惬意。”市民何先生说。

图为市民在蜜桃啤酒嘉年华上观看摇滚表演。

全力打好防汛备汛主动仗



许森

当前我区已进入主汛期。近段时间,习近平总书记多次就防汛救灾作出重要指示,省委省政府、市委市政府和区委区政府多次召开会议研究部署。在此防汛关键时期,我们宁可备而无汛,不可汛而不备,必须未雨绸缪,积极主动作为,打好防汛备汛减灾这场硬仗,守护好人民群众的生命财产安全。

进入梅雨季节以来,我区雷雨天气频发,局部地区短时降水强度大,防汛形势不容乐观。如今虽然未梅,但整个长江流域防汛压力仍未减轻,且台风季即将到来,各地各部门必须把克服麻痹侥幸心理作为头等大事,坚决按照中央决策、省委部署、市委要求,深入一线、靠前指挥,强化风险意识、绷紧战时之弦,坚守责任阵地,扎实做好防汛备汛各项工作,力保河湖安澜、生命无虞。

首先,要时刻保持临战状态,全面落实防汛救灾责任。下好先手棋才能真正掌握防汛救灾工作的主动权,才能真正打好防汛备汛减灾主

动仗,确保安全度汛。为此,必须确保全面落实责任,始终把保障人民生命财产安全放在第一位,时刻保持临战状态,全力做好防汛、抗大洪、抢大险、救大灾的心理准备,把防汛救灾责任落实到全过程、各层级,严格落实“四联四跑”等制度,抓实抓细防汛救灾各个环节。

其次,要坚持查缺补漏,开展一次全面彻底的度汛安全检查。要坚持底线思维,坚持预防为先,抢抓当前的窗口期,开展一次全面彻底的度汛安全检查,重点排摸山塘水库、水利设施、危旧房屋、地质灾害等重点部位,查缺补漏、迅速整改,确保不留一个风险隐患。尤其是群众反映强烈的易积水点位,要及时落实好整治方案和应急强排措施。

最后,要全面加强应急备战,提高防汛救灾应急处置能力。及时对雨情、水情及次生灾害易发点滚动预报,特别要提高局部强降雨、台风、山洪、泥石流等预测预报水平,第一时间把信息发布到村到户到人。各地各相关部门要提前做好各项应急准备,提前预置抢险救灾力量。三防办要完善部门、军地和干群之间的应急联动机制,做到防守责任、调度方案、抢险物资装备、抢险队伍、应急预案“五个落实”,确保灾情发生时能随时用得上、打得赢。

提升人居环境 打造温馨家园

——访江口街道王淑浦村党总支书记王安国

共建“我们的家园” 奋力争创全国文明城市“六连冠”

记者 毛超峰
通讯员 应国民
昨天上午8时,记者来到江口街道王淑浦村,几名身穿红马甲的志愿者正在卖力地清

扫道路两侧的枯枝落叶。村内规划了多个停车场,全村停车秩序井然。
“一直以来,村两委会就十分重视村内环境,自2014年以来,村里

先后实施了30个民生实事工程,极大改善了村庄的人居环境,提升了村民文明意识。为‘我们的家园’建设打下了坚实的基础。”该村党总支书记王安国告诉记者。

王安国说,自5月启动共建“我们的家园”行动后,村两委会首先摸“家底”,对照创建标准“查漏补缺”,重点整治房前屋后堆物、乱停车等重点问题。同时,该村投入资金15万元,新建后王停车场,预计8月底

可完工,可新增停车位30余个。红帮故里王淑浦村志愿服务队积极响应,队内近80名志愿者主动承担清扫垃圾等工作。如今,村里整治氛围热烈,成效突出。

王安国表示,为巩固成效,村两委会将本村划分成4个区域,由村干部及村内党员包片负责管理,避免不文明顽疾“死灰复燃”。下一步,他们将落实长效机制,让村民享受到更美的人居环境。

停水通知

为配合地下走廊建设,我公司将于7月25日(星期六)21:30至次日凌晨5:00对区政府东侧DN800供水管道进行临时迁改施工,受此影响,施工期间中山公园以南、锦屏南路以西、县学街以北区域停水(含北街、上宋、区政府等),施工完毕后庄山路以南、南山路以西、宝化路以北区域可能出现短时间浑水等异常情况,请用水户做好适当的储水准备。由此带来的不便,敬请用户谅解,并互相告知。

宁波市奉化区水务有限公司
2020年7月24日

责编:俞加北 版式:刘晓云 校对:陈美萍 电话:88585607

今日城市空气质量

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	65	二级	良
溪口	69	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登